

# “降雨+降温”组合正赶来

## 明天局部或有暴雨



本报讯(记者 朱秋霞)近期蓝天白云,阳光微风相伴,早晚初秋般凉爽的感觉愈发明显了,不过中午前后,仍旧是挥之

不去的炎热气息,不得不说,天气君还是很任性的。天气舞台平静,气温也是“懒懒散散”没啥大波动,最高气温基本都维持在31℃左右。

晴好的天气还是要珍惜的,“降雨+降温”的组合正在来的路上。未来十天,9月12日至15日有降水过程,其余时段以晴好天气为主,气温先降后升,降水期间气温22℃到25℃,

其余时段23℃到30℃。夏不走,秋又不敢来,早晚防凉,白天防晒的模式还是要继续。

具体预报:9月12日多云到阴有阵雨或雷雨,其中12日夜雨里雨量可达大雨,东北风3至4级,气温23℃到27℃;13日阴有阵雨或雷雨,雨量可达大雨,局部暴雨,气温22℃到25℃;14日阴有阵雨或雷雨并渐止,气温22℃到25℃。

## 润州戏曲月活动启动 计划开展48场戏曲演出

本报讯(孙晨飞 陶静源)9月11日下午,由润州区委区政府主办、区文体旅局协办、区文化馆承办的“润州明月夜·和合共美时”戏曲月活动,在区新时代文明实践中心一楼剧场正式启动。

此次首场活动,由扬州市曲艺研究所国家一级演员赵松艳带来驻场演出,预计连演15场。首场演出,赵松艳给观众们带来了扬州弹词《牡丹缘》。《牡丹缘》为传统长篇弹词书目,讲述了明朝正德年间,明代

武功县才子康云鹏进京赶考,与三位禀性各异的女子结下不解之缘的故事,首场演出就吸引了不少戏迷前来观看。

据悉,此次戏曲月活动,润州区计划开展48场戏曲演出,除扬州曲艺外,还有现代锡剧《太平洲上》等精品剧目。

润州区文化馆负责人表示,戏曲月活动展现了润州区推动小剧场建设的决心,是繁荣群众文化生活、弘扬优秀传统文化、提升文化自信的有力举措。

## 公交公司为江大新生开通定制专线

本报讯(朱浩 丁平)为满足江苏大学新生报到的需求,9月9日至9月10日,市公交三分公司特地开通火车站北广场直达江苏大学定制专线,专线发车时间为上午8:30至下午6:00。定制专线两天共营运46车次,载客2000余人次。

为全力“护学”,公交公司

通过增加专线车运力,为前来报到的新生及其家长提供便捷、优质的出行服务,并于前期对参加运营的驾驶员进行安全、文明服务的专项教育,对营运车辆进行安全部件的检查。

定制专线营运期间,公交三分公司五星党支部安排了六组党团员及志愿者参与服务,

他们主动在火车站北广场出站口和江苏大学校内引导新生及其家长乘坐专线车的方向,帮助新生搬抬行李等。专线营运期间,三分公司工作人员紧扣学生客流量,与江苏大学工作人员积极配合沟通,现场灵活调度专线车辆营运,为学子出行提供保障。



日前,市交警支队高速公路一大队警官走进京岷家园幼儿园,开展儿童交通安全知识宣教活动,增强幼儿的交通安全意识,为幼儿的平安、健康、快乐成长提供保障。

王呈 朱静 宗波雯 摄影报道

## 我市三支队伍闯入 紫金合唱节合唱比赛决赛

本报讯(笪伟 殷启茹)由中国音乐家协会、省委宣传部、省文明办、省教育厅、省文化和旅游厅、省总工会、省文联主办,省音协承办的第六届紫金合唱节近日在江苏大剧院开幕。作为合唱节的重头戏之一,紫金合唱节合唱比赛

决赛名单出炉,我市三支队伍全部闯入决赛。

三支队伍分别是少年组的“丹阳市马相伯高级中学‘梦之韵’合唱团”、成人A组的“丹阳市教师合唱团”、成人B组的“镇江市慈善爱乐女声合唱团”。

## 句容开展再生资源 回收站点专项整治行动

本报讯(唐滨 唐探 辛一)为进一步规范再生资源回收行业经营秩序,切实解决再生资源回收站污染环境、干扰居民生活秩序等问题,近日,句容市华阳街道开展再生资源回收站点专项整治行动,效果明显。

再生资源回收行业是循环经济的组成部分,部分废旧回收站点存在经营场所“脏、乱、差”等影响周边环境的问题。在整治过程中,工作人员对持证经营的站点,就运营达标情况进行全面排查,同时对杂物乱堆放现象比较突出,影响市容市貌和周边居民安全出行的站点,责令经营户进行整改,确保环境整治。整治过程中,

发现无证经营的站点,执法人员当场责令停止经营,并限期清理积存的回收废旧物品。

据街道工作人员介绍,此次专项整治行动覆盖15个村(社区),华阳街道坚持“普法+执法”双同步,对辖区各类再生资源回收站点开展拉网式排查。截至目前,已排查再生资源回收站163家,已规范提升22家,取缔42家,99家正在整改。

接下来,华阳街道将建立健全再生资源回收行业的长效管理机制,采取专项整治与日常监管相结合的方式,防止出现“反弹”现象,巩固整治成果,规范再生资源回收行业经营秩序。

## 茅山新四军纪念馆与高校签约共建

本报讯(笪伟 卞勇健)近日,茅山新四军纪念馆与常州大学马克思主义学院举行“马克思主义理论专业研究生社会实践基地”共建签约揭牌仪式,同时开启2023级硕士研究生社会实践活动。

此次参加实践活动的是常州大学马克思主义学院招收的第一批马克思主义理论专业的研究生。他们“未进大学校门,先进纪念馆”,将在茅山新四军纪念馆及周边红色文化遗址进行九天社会实践活动,接受茅

山红色文化的熏陶,从革命历史中汲取营养,认真思考,为日后研究学习打下坚实的基础。

馆院共同签署了《社会实践合作协议》并为社会实践基地揭牌,双方表示将携手深度合作,办好实践基地。

## 今年体彩大乐透已中出三个亿元大奖

9月9日晚,体彩大乐透第23104期开奖后,彩市又沸腾了。当晚,云南省玉溪市一家体彩网点中出1.13亿元大奖,这是今年体彩大乐透中出的第三个亿元大奖。

第一个亿元大奖:1.20亿出自江苏连云港

今年2月15日,体彩大乐透第23016期开出11注一等奖,其中10注追加投注一等奖被江苏省连云港市3207007963体彩网

点购彩者王先生中得。中奖次日,王先生就火速现身领奖。王先生的中奖票是一张10倍投注的单式追加票,票面共有5注号码,其中第四注号码命中第23016期大乐透开奖号码,中得10注追加投注一等奖,每注奖金1207万余元,单票中奖总额达到了1.20亿元。

王先生中得的这个1.20亿元的大奖,是中国体育彩票2023年中出的首个亿元大奖,也是江

苏体彩中出的第七个亿元大奖。

第二个亿元大奖:2.40亿出自浙江宁波

和江苏中出1.20亿元大奖时隔仅三天,2月18日,体彩大乐透第23017期再度爆出亿元大奖。浙江宁波彩友张先生凭借一张69元单注号码23倍追加投注的单式票,一人独揽当期23注追加投注一等奖,揽获了2.40亿元大奖。张先生是一位购彩二十多年的资深彩友,喜欢自选

号码投注。在领奖时,张先生主动捐赠了100万元爱心款,用于支持体彩的公益事业,向社会奉献自己的一份爱心。

连续两期送出亿元大奖,体彩大乐透以实实在在的大奖,向广大彩友们展示了彩市航海的非凡造奖能力。

第三个亿元大奖:1.13亿出自云南玉溪

9月9日新鲜出炉的1.13亿元大奖,则是今年体彩大乐透送出的第三个亿元大奖。国家体彩中心公告数据显示,9月9日,体彩大乐透第23104期全国共

中出22注一等奖,云南省玉溪市市中出10注1135万余元追加投注一等奖,全部出自同一家网点,中奖彩票为一张经10倍投注的单式追加票,单票擒获奖金1.13亿元。

这个1.13亿元大奖是体彩大乐透历史上第26个亿元大奖,按中奖金额排名则位居第22位。这位大奖得主又有着怎样的购彩经历?不妨一起期待。



扫码参与活动